
 

Ωραιόκαστρο, 10-12-2012 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 Οι Παιδικοί Σταθμοί και τα ΚΔΑΠ Μυγδονίας και Ωραιοκάστρου, 
παρέμειναν κλειστά κατά το χρονικό διάστημα Σεπτεμβρίου – Νοεμβρίου, 
καθώς παρόλο που η Δημοτική Αρχή ενήργησε έγκαιρα και κατάλληλα, λόγω 
των διαπραγματεύσεων της Κυβέρνησης με την Τρόικα, καθυστέρησε η 
έγκριση ανανέωσης των συμβάσεων του υπάρχοντος προσωπικού, μία 
έγκριση που δόθηκε από το Υπουργείο, μόλις την προηγούμενη εβδομάδα.  

Η Διοίκηση του Δήμου, άντεξε στις άφρονες και λαϊκίστικες πιέσεις της 
αντιπολίτευσης για άμεση λειτουργία των Δομών, που οδηγούσαν με 
μαθηματική βεβαιότητα στη μη έγκριση των αποδοχών του προσωπικού από 
τον Επίτροπο, στην απένταξη των Δομών από το Πρόγραμμα 
χρηματοδότησης ΕΣΠΑ και στην απώλεια της φιλάνθρωπης οικονομικής 
χορηγίας από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.  

Η Δημοτική Αρχή, αν υποχωρούσε θα ήταν αρεστή στους γονείς, θα 
νόμιζαν όλοι ότι έπραξε το καθήκον της σωστά καθώς, για τρεις μήνες οι 
Δομές θα λειτουργούσαν. Τώρα όμως θα έσβηναν δια παντός.  

Αυτό, αποδεικνύεται ξεκάθαρα από τις πρόσφατες ανακοινώσεις των 
πανελληνίων συλλόγων εργαζομένων στα κοινωνικά προγράμματα ΕΣΠΑ 
που μένοντας απλήρωτοι, στρέφονται κατά Δημάρχων, Υπουργών και 
Επιτρόπων. Μεταξύ άλλων αναφέρουν «…Οι επίτροποι Ελεγκτικού 
Συνεδρίου δεν εγκρίνουν τις μισθοδοσίες των εργαζομένων, επικαλούμενοι 
την μη έγκριση των συμβάσεών τους από την Επιτροπή της ΠΥΣ 33/2006, με 
αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι να μένουν απλήρωτοι και τα προγράμματα να 
κινδυνεύουν να χάσουν τη χρηματοδότηση 2012-2013 …». 

Γνωρίζοντας πως δημιουργούμε μεγάλο πρόβλημα στον καθημερινό 
προγραμματισμό των γονέων, ακολουθήσαμε το δύσκολο δρόμο, αναλάβαμε 
το πολιτικό κόστος της μη λειτουργίας επί τρίμηνο, όμως η υπεύθυνη στάση 
μας δικαιώθηκε.  Οι προσεκτικές κινήσεις μας οδήγησαν στην εκ νέου 
λειτουργία των Δομών και στη διασφάλιση της ύπαρξης τους και στα επόμενα 
χρόνια. 



Αγαπητοί γονείς,  

Η σταδιακή αποκατάσταση της λειτουργίας των Δομών απαιτεί λίγη 
υπομονή. Σύντομα τα παιδιά σας, οι μικροί συμπολίτες μας, θα έχουν  
υψηλής ποιότητας φροντίδα και εκπαίδευση. 

 


